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سه داور ایرانی تیراندازی در ناگویا
سه داور ایرانی برای اولین بار در بازی‌های آسیایی 
ناگویا در رشته تیراندازی قضاوت خواهند کرد. با 
اعلام کنفدراسیون تیراندازی آسیا، سه داور ایرانی برای 
قضاوت در بازی‌های آسیایی ناگویا 2026 انتخاب شدند. 
هانیه خندان در رشته تپانچه و جلال ترکی و آرش 
آذرآبادی در رشته اهداف پروازی در بازی‌های آسیایی 
2026 قضاوت می‌کنند. در دوره گذشته این بازی‌ها 
در هانگژو، هانیه خندان تنها داور ایرانی بود و در این 
دوره از بازی‌ها برای نخستین بار سه داور از کشورمان 

قضاوت خواهند کرد.

شکست زسکا با ستاره ایرانی 
والیبال  لیگ  نیمه‌نهایی  رقابت‌های  ادامه  در 
بلغارستان، دو تیم همشهری لفسکی و زسکاصوفیه در 

مسابقه چهارم به‌مصاف هم رفتند. 
در این بازی زسکا که از حضور بازیکن ایرانی محمدرضا 
بیک سود می‌برد، ۳بریک نتیجه را به حریفش واگذار 
کرد. زسکا با توجه به اینکه دو شکست دیگر را پیش 
از این متحمل شده بود، با قبول چهارمین باخت از 
رسیدن به فینال لیگ بلغارستان بازماند. بازیکن ایرانی 
زسکاصوفیه این فرصت را داشت که در فینال لیگ 

اروپایی به میدان برود که از دست رفت.

اسنوکر قهرمانی جهان 

صعود وفایی به جدول اصلی
 حسین وفایی با غلبه بر نمایندگانی از لهستان و چین 
در مرحله مقدماتی رقابت‌های قهرمانی جهان، سهمیه 
حضور در جدول اصلی این مسابقات را به دست آورد. 
مرحله انتخابی مسابقات اسنوکر قهرمانی جهان 
با حضور ۱۶بازیکن برتر رنکینگ جهانی و ۱۶بازیکن 
صعودکننده از مرحله انتخابی در شهر شفیلد انگلستان 

در جریان است.
 حسین وفایی، نماینده اسنوکر ایران در این مسابقات 
است که از راند سوم وارد جدول شد. او در این مرحله 
مقابل مایکل اشتروبارزیک از لهستان ۱۰بر۲ پیروز شد 
و به مرحله بعد راه یافت. وفایی در دومین دیدار 
خود گائو یانگ از چین را با نتیجه ۱۰بر۴ شکست 
داد. نماینده اسنوکر ایران با این دو پیروزی به جدول 
اصلی رقابت‌های قهرمانی جهان راه یافت. این مرحله 
از مسابقات از ۲۹فروردین شروع می‌شود و تا ۱۴ 

اردیبهشت ادامه خواهد داشت.

اعزام تیم‌های کشتی جوانان به ترکیه
تیم‌های کشتی آزاد و فرنگی ایران برای حضور در 
تورنمنت بین‌المللی جام قهرمانان راهی ترکیه 
شدند. رقابت‌های بین‌المللی کشتی جوانان جام 
قهرمانان روزهای ۲۸ لغایت ۳۰فروردین ماه در شهر 
آنتالیای ترکیه برگزار می‌شود. در ترکیب تیم کشتی 
آزاد جوانان و در وزن ۵۷کیلوگرم عرفان سیری، در 
وزن ۶۱کیلوگرم اهورا خاطری و علی‌اصغر سلطانی، 
در وزن ۷۰کیلوگرم سجاد پیردایه، در وزن ۷۴کیلوگرم 
محمدماهان خرمکاه، در وزن ۷۹کیلوگرم محمدمهدی 
ممیوند و سبحان اسمی، در وزن ۸۶کیلوگرم ابوالفضل 
شمسی‌پور، در وزن ۹۲کیلوگرم امیرحسین خاک‌پا، 
در وزن ۹۷کیلوگرم دانیال توکلی و در وزن ۱۲۵کیلوگرم 
امیرحسین نقدعلی‌پور  و  ابوالفضل محمدنژاد 
حضور دارند. تیم ملی کشتی فرنگی هم در وزن 
۵۵کیلوگرم علیرضا امیری، در وزن۶۰کیلوگرم امیررضا 
نقیبی، در وزن ۶۳کیلوگرم علی غریبی، در وزن 
۶۷کیلوگرم ایلیا علیخانی و محمدرضا غلامی، در وزن 
۷۲کیلوگرم محمد کاظمی و احمدرضا محمدیان، در 
وزن ۷۷کیلوگرم محمد مرادی و امیرمهدی سعیدی 
نوا، در وزن ۸۲کیلوگرم علیرضا محمدحسینی، در وزن 
۸۷کیلوگرم محمدمهدی درخشان، در وزن ۹۷کیلوگرم 
امیرسام محمدی و در وزن ۱۳۰کیلوگرم امیرحسین 

عبدولی را در ترکیب خود به ترکیه اعزام می‌کند.

 

تعویق یک‌ماهه انتخابات فدراسیون کوهنوردی

 ۵ نامزد در انتظار تأیید
مجمع انتخاباتی فدراسیون کوهنوردی و صعودهای 
ورزشی در حالی با یک ماه تأخیر تشکیل می‌شود 
که هنوز وضعیت کاندیداها برای حضور در آن 
نهایی نشده است. به‌دنبال پایان دوره ریاست 
رضا زارعی در فدراسیون کوهنوردی و صعودهای 
ورزشی )۱۲دی ۱۴۰۴( و پیگیری پروسه انتخاباتی 
برای این فدراسیون، ۱۸فروردین به‌عنوان زمان 
تشکیل مجمع انتخاباتی تعیین شد. برگزاری 
انتخابات در این زمان اما به‌دلیل حمله صهیونی 
- امریکایی به ایران منتفی شد. در همین راستا 
۲۰ اردیبهشت به‌عنوان زمان جدید برای تشکیل 
مجمع انتخاباتی فدراسیون کوهنوردی و صعودهای 
ورزشی تعیین شده است. برای این انتخابات و 
طی مدت‌زمان مقرر برای نامنویسی کاندیداها 
)۲۸دی تا ۱۱بهمن ۱۴۰۴( ۶نفر به‌صورت رسمی 
متقاضی حضور ریاست فدراسیون شدند. رضا 
زارعی از جمله کاندیداهای ثبت‌نام شده برای 
فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی بود. 
سعید حاجی‌بگلو و کاوه کاشفی از دیگر کاندیداهای 
فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی هستند. 
این دو کاندیدا در انتخابات دوره گذشته این 
فدراسیون که ۱۲دی سال۱۴۰۰ برگزار شد نیز حضور 
داشتند. از مجموع ۶کاندیدای ثبت‌نام شده 
برای انتخابات فدراسیون کوهنوردی و صعودهای 
ورزشی، ۵کاندیدا توسط کمیسیون تطبیق وزارت 
ورزش تأیید صلاحیت مدیریتی شدند و پرونده 
آنها برای تأییدصلاحیت نهایی در اختیار مراجع 

ذیصلاح قرار گرفت.
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رضاعباسپور / قطعاً مجموعه هندبال یکی از 
فدراسیون‌هایی بود که در حمات ناجوانمردانه 
امریکای جنایتکار و رژیم غاصب صهیونیستی 
خسارات سنگین و آسیب‌های جدی دید. اما 
رئیس فدراسیون و همراهی تیم‌های  بانظر 
باشگاهی حاضر در لیگ برتر هندبال فصل 1404، 
برخاف برخی رشته‌های دیگر که احتمالاً ادامه 
بازی‌های معوقه آنها برگزار نخواهد شد، 6هفته 
باقیمانده لیگ برتر هندبال قرار است از اواسط 
اردیبهشت‌ماه جاری استارت بخورد. حمید صادقی 
سرمربی استقلال کازرون تیم صدرنشین جدول 
رده‌بندی لیگ هندبال، با تأکید بر اینکه مشکلی 
برای بازی و رقابت در هفته‌های باقیمانده لیگ 

ندارد.
 

6 هفته تا قطعی شدن قهرمانی استقلال
 حمید صادقی سرمربی هندبال استقلال کازرون 
در خصوص اینکه آیا احتمال می‌رود بازی‌های 
معوقه لیگ برتر هندبال برگزار شود و لیگ تا 
هفته پایانی ادامه داشته باشد، می‌گوید: »6هفته 

از بازی‌های معوقه لیگ باقیمانده است و ما تا 
پایان هفته هفدهم با انجام 15بازی، 13برد، یک 
تساوی و یک باخت با 29 امتیاز فعاً صدر جدول 
را در اختیار داریم. اما حدوداً 10روز پیش دکتر 
پاکدل رئیس فدراسیون در یک برنامه تلویزیونی 
اعام کرد که بازی‌های معوقه و باقیمانده لیگ 
برگزار می‌شود و سازمان لیگ با هماهنگی تیم‌ها 
در تدارک چگونگی برگزاری این رویداد تا خاتمه 
آن هستند. پنجشنبه هفته گذشته هم یک نامه 
رسمی از فدراسیون برای باشگاه استقلال کازرون 
و تمامی باشگاه‌های حاضر در لیگ ارسال شد که 
در آن قید شده بود، حتماً نظرات فنی خود را در 
خصوص نحوه برگزاری بازی‌های معوقه لیگ برتر و 
همین‌طور ادامه بازی‌ها به‌صورت متمرکز یا رفت و 
برگشتی به فدراسیون و سازمان لیگ مکتوب اعلام 
کنیم. ما هم نظرات خود را بلافاصله به مدیریت 
فدراسیون اعلام کردیم. نظر قطعی ما این است که 
با برگزاری ادامه لیگ هندبال هیچ مشکلی نداریم. 
قطعاً برای باشگاه هندبال استقلال کازرون ادامه 
بازی‌ها چه به‌صورت متمرکز و چه به‌صورت رفت 

و برگشتی بهترین حالت ممکن است.«
 

از شروع جنگ، تمرینات را تعطیل کردیم
سرمربی استقلال کازرون در خصوص تمرینات 
و میزان آمادگی هندبالیست‌های این تیم برای 
بازی در هفته‌های باقیمانده لیگ برتر هندبال 
تأکید دارد: »ما دقیقاً روزی که جنگ در کشورمان 
آغاز شد، درمسیر اصفهان بودیم تا بازی لیگ را 
برگزار کنیم. اما وسط راه مجبور شدیم برگردیم 
کازرون. از همان روز هم بچه‌های تیم استقلال را 
مرخص کردیم تا سامتی آنها در شرایط جنگی 
حفظ شود. البته از هفته گذشته به بچه‌ها رسماً 
اعام کردیم که تمرینات‌شان را برای بازی‌های 
باقیمانده در لیگ استارت بزنند. بی‌تمرینی فقط 
مربوط به ما نیست بلکه وضعیت تمامی تیم‌ها با 
آغاز جنگ همین شکل بود و بازیکنان باشگاه‌های 
مختلف تمرین تخصصی نداشتند. ممکن است 
برخی از بازیکنان تمرین بدنسازی داشتند، اما 
خب بدنسازی سرعت بازیکنان را کند می‌کند و آنها 
حتماً نیاز دارند که تمرینات تخصصی هندبال را هم 

در زمین انجام دهند. ما که تمرینات تخصصی خود 
را با حمایت قابل تقدیر دکتر تاجرنیا و هیأت مدیره 
باشگاه استقلال آغاز کردیم و برای ادامه بازی‌ها در 

حال برنامه‌ریزی هستیم. «
 

مربیان وطنی را بیشتر  قبول دارم
صادقی که عضو کمیته فنی فدراسیون هندبال 
است، در پایان به آخرین جلسه این مجموعه 
درخصوص تعیین تکلیف سرمربی تیم ملی هم 
اشاره‌ای دارد: »بعد از اینکه با کاستیلو به‌خاطر 
ناکامی‌هایی که او با هندبال ایران بدست آورد 

خداحافظی کردیم، در آخرین جلسه‌ای که سال 
گذشته در کمیته فنی داشتیم که من هم در آن 
حضور داشتم، صحبت‌های خوبی در خصوص 
تعیین تکلیف کادرفنی جدید هندبال صورت 
گرفت. اما چیزی قطعی نشد. برخی همچنان 
معتقد بودند برای پیشرفت هندبال حتماً نیاز به 
استخدام یک سرمربی نامدار و درجه یک خارجی 
داریم. اما من هم درجلسه گفتم، هم اینجا عرض 
می‌کنم که ما نیازی به سرمربی خارجی نداریم 
و بهترین تصمیم همکاری با یک کادر حرفه‌ای 

تمام‌ایرانی و وطنی است.«

مشکلی با برگزاری متمرکز یا رفت و برگشتی باقیمانده بازی‌ها نداریم

حمیدصادقی: بعید می‌دانم لیگ هندبال تعطیل شود

ر  د یی  یکا مر ا و  نی  صهیو شمن  د
جنگ تحمیلی سوم برخاف تمامی 
کنوانسیون‌های بین‌المللی به امکان 
ورزشی هم حمله کرد که باعث از بین 
رفتن کامل چند مجموعه ورزشی در 
شهر تهران و سایر شهرهای ایران 
شد. شاید یکی از عجیب‌ترین و 
غمناک‌ترین صحنه‌ها حمله به سالن 
ورزشی در لامرد استان فارس بود. در 
این سالن 18 دختر والیبالیست به 
شهادت رسیدند و بیش از یکصد نفر 

هم به شهادت رسیدند.
این فقط یکی از جنایت‌های رژیم 
صهیونی بود اما بعد از آن حمله به 
سالن 12هزار نفری آزادی تهران هم که 
باعث تخریب این سالن زیبا و باشکوه 
و تاریخی بود که به‌طور کامل تخریب 
شد. در این مدت 40روزه که جنگ به 
ایران عزیز تحمیل شد تعداد زیادی از 
مجموعه‌های ورزشی تخریب شد که 

سیدغنی نظری معاون پارلمانی و امور 
استان‌های وزارت ورزش و جوانان حالا 
آماری شگفت انگیز از جنایت‌های 
جنگ تحمیلی سوم ارائه کرده است: 
»در پی حمات دشمن به اماکن 
غیرنظامی، مراکز ورزشی نیز مورد 
هدف قرار گرفتند، در حالی که این 
مراکز هیچ‌گونه کاربری نظامی ندارند. 
در این حملات، ۲۱۱مکان ورزشی دچار 
آسیب شد که میزان خسارت در آنها 
از پنج تا ۱۰۰درصد متغیر است و در 
این میان، ورزشگاه ۱۲هزار نفری آزادی 

به‌طور کامل دچار خسارت شد.«
باتوجه به در پیش بودن بازی‌های 
آسیایی ناگویا در ژاپن لزوم بازسازی 
ورزشی  مجموعه‌های  این  سریع 
هی  ما چند   . د می‌شو س  حسا ا
بیشتر به زمان برگزاری بازی‌های 
ناگویا نمانده و باید در این مدت 
وزارت برای آماده‌سازی مکان‌های 
آسیب‌دیده برنامه‌ریزی کند. برخی 
از این مکان‌هایی که آسیب دیدند 
متعلق به فدراسیون‌های کشتی، 
والیبال،  بسکتبال،  وزنه‌برداری، 
هندبال، بوکس، جودو هستند که 
به‌نظر نیاز است هرچه زودتر بازسازی 

آنها آغاز شود.

باتوجه به در 
پیش بودن 

بازی‌های 
آسیایی ناگویا 
در ژاپن لزوم 

بازسازی 
سریع این 

مجموعه‌های 
 ورزشی

 احساس 
می‌شود

 تخریب 211 مکان ورزشی و شهادت 200 ورزشکار

حمله به آزادی
گزارش یک

نظری درباره شروع بازسازی این 
داد:  ادامه  ورزشی  مجموعه‌های 
و  ورزش  وزیر  دستور  »براساس 
جوانان، از همان روزهای ابتدایی 
کمیته بازسازی تشکیل و اقدامات 
اولیه برای بازسازی اماکن ورزشی 
فعال شد تا این مراکز باکیفیتی 
بهتر و به‌روزتر به چرخه ورزش کشور 
بازگردند.« معاون وزیر ورزش و جوانان 
همچنین گفت: »برخی از اماکن که 
آسیب کمتری دیده بود، به‌سرعت 
تعمیر شده و به بهره‌برداری رسید و 

در اختیار ورزشکاران قرار گرفت، اما 
برای بازسازی کامل سایر مجموعه‌ها 
نیاز به تأمین اعتبار و طی مراحل 
قانونی وجود دارد. پیش‌بینی می‌شود 
مجلس شورای اسامی با تخصیص 
اعتبارات بیشتر، وزارت ورزش را در 
بازسازی این اماکن یاری کند تا همه 
ورزشگاه‌های آسیب‌دیده به چرخه 

فعالیت بازگردد.«
در زمان جنگ تحمیلی تعدادی از 
ورزشکاران هم در رشته‌های مختلف 
به شهادت رسیدند، حالا معاون 

از  آمار شگفت‌انگیزی  وزیر ورزش 
تعداد شهدای ورزشکار ارائه کرده 
است: »آمار شهدای ورزشکار کشور 
نزدیک به ۲۰۰نفر است که شامل 
ورزشکاران دارای فعالیت حرفه‌ای 
و بیمه‌شده در فدراسیون پزشکی 
این،  بر  ورزشی می‌شود. عاوه 
شهدایی نیز هستند که فعالیت 
حرفه‌ای ثبت‌شده نداشته‌اند، اما 
در حوزه ورزش حضور داشتند و وزارت 
ورزش براساس دستور وزیر، خود را 
مکلف به دیدار با خانواده‌های آنان 

می‌داند.«
اینها همه خسارت‌های جنگی است 
که شروع‌کننده‌های آن می‌گفتند 
به‌خاطر کمک به مردم ایران آن‌را 

شروع کردند.
هنوز وزارت ورزش و جوانان آماری 
این  بازسازی  هزینه  میزان  از 
مجموعه‌ها ارائه نکرده است اما 
به نظر می‌رسد بازسازی سالنی 
همچون 12هزار نفری آزادی تهران 
به چندهزار میلیارد تومان بودجه 

نیاز دارد.

از سکوت سازمان لیگ تا نگرانی درباره تیم ملی

خ پلی‌آف لیگ برتر بسکتبال؟ شنبه، پایان برز
فریناز زمانی  / در شرایطی که هنوز تکلیف شروع 
ـــال  ـــگ والیب ـــده و لی ـــخص نش ـــال مش ـــر فوتب ـــگ برت لی
هم تعطیل شده است، حالا نگاه‌ها بیش از 
پیش به سمت مسئولان سازمان لیگ بسکتبال 
ــاره  ــار می‌رود دربـ ــه انتظـ معطوف شده؛ جایی کـ
ادامه یا توقف رقابت‌های لیگ برتر تصمیم‌ 
روشنی اتخاذ شود. قبل ازایجاد وضعیت خاص در 
کشور، هشت تیم راه‌یافته به مرحله پلی‌آف لیگ 
برتر بسکتبال مشخص شده بودند. تیم‌های 
شهرداری گرگان، استقلال، کاله مازندران، طبیعت 
آبادان، نفت و گاز  اسلامشهر، پالایش نفت 
ـــتان  ـــاس کردس ـــان و پ ـــور اصفه ـــی، گلن ـــرس جنوب زاگ
ـــر  ـــاف یکدیگ ـــه مص ـــای 2 از 3 ب ـــب بازی‌ه ـــد در قال بای
می‌رفتند تا تکلیف تیم‌های صعودکننده به 

ــا  ــال، بـ ــن حـ ــا ایـ ــود. بـ ــخص شـ ــر مشـ ــل بالاتـ مراحـ
تغییر شرایط و ایجاد وقفه در برگزاری مسابقات، 
سرنوشت ادامه این رقابت‌ها همچنان نامشخص 
باقی مانده است. در شرایط فعلی که وضعیت 
برگزاری لیگ‌های مختلف ورزشی در هاله‌ای 
از ابهام قرار دارد و اولویت‌های دیگری هم در 
سطح کشور مطرح است، سازمان لیگ بسکتبال 
تاکنون موضع رسمی و شفافی درباره ادامه یا لغو 
رقابت‌ها ارائه نکرده است. این سکوت باعث 
افزایش نگرانی‌ها میان باشگاه‌ها، بازیکنان و کادر 
فنی تیم‌ها شده است؛ چرا که بلاتکلیفی موجود 
می‌تواند روند آماده‌سازی تیم‌ها را به‌طور جدی 
تحت تأثیر قرار دهد. در همین راستا دیروز 
ـــد  ـــزار ش ـــگاه‌ها برگ ـــران باش ـــور مدی ـــا حض ـــه‌ای ب جلس

ـــرگان،  ـــهرداری گ ـــگاه ش ـــه باش ـــنیده‌ها س ـــق ش ـــه طب ک
کاله آمل و گلنور مخالف برگزاری لیگ هستند 
ــش  ــتقلال و پالایـ ــژه اسـ ــه ویـ ــگاه‌ها بـ ــی باشـ ــا باقـ امـ
نفت آبادان اعتراض داشته و خواستار ازسرگیری 

ــتند.  ــا هسـ رقابت‌هـ
که  است  ین  ا چیز  هر  ز  ا مهم‌تر  حالا  
ـــران  ـــکتبال ای ـــی بس ـــم مل ـــرمربی تی ـــوس س مانولوپول
ــازمان لیگ است  ــر تصمیم نهایی سـ هم منتظـ
تا بر اساس آن برنامه‌ریزی اردوهای آماده‌سازی 
تیم ملی برای دیدار معوقه پنجره دوم و همچنین 
مسابقات حساس پنجره سوم انتخابی جام 
ــن  ــت ایـ ــود. اهمیـ ــر مشخص شـ ــی ۲۰۲۷ قطـ جهانـ
دیدارها و محدودیت زمانی باقی‌مانده، لزوم 
تصمیم‌گیری سریع‌تر را بیش از پیش پررنگ 

کرده است. بر اساس برنامه‌ریزی‌های اولیه، 
دیدار معوقه پنجره دوم و رقابت‌های پنجره سوم 
انتخابی جام جهانی در تیرماه برگزار خواهد شد. 
ـــا این مسابقات،  ـــاه ت ـــی کوت ـــه فاصله زمان ـــا توجه ب ب
اگر قرار باشد لیگ برتر از سر گرفته شود، 
تصمیم‌گیری باید هرچه سریع‌تر انجام شود تا 
هم برنامه باشگاه‌ها و هم تیم ملی دچار اختال 
ــو  ــال لغـ ــی احتمـ ــورت، حتـ ــن صـ ــر ایـ ــود. در غیـ نشـ
ـــد  ـــی بتوان ـــم مل ـــا تی ـــت ت ـــرح اس ـــم مط ـــگ ه ـــه لی ادام
با تمرکز کامل وارد اردوهای آماده‌سازی شود. 
در همین راستا، یک سناریوی ساده و عملیاتی 
ـــرایط  ـــداوم ش ـــورت ت ـــه در ص ـــت؛ اینک ـــرح اس ـــم مط ه
نرمال فعلی، به جای برگزاری مسابقات به شکل 
دو از سه، رقابت‌ها به صورت تک‌حذفی برگزار 

شود. چنین تصمیمی می‌تواند زمان برگزاری 
ــدی  ــکان جمع‌بنـ ــانده و امـ ــل رسـ ــه حداقـ ــگ را بـ لیـ
سریع‌تر مسابقات را فراهم کند. این موضوع 
ـــگ،  ـــان لی ـــس از پای ـــد پ ـــازه می‌ده ـــیون اج ـــه فدراس ب
ــیر  ــازی در مسـ ــرای آماده‌سـ ــی را بـ ــم ملـ ــای تیـ اردوهـ
ـــزار  ـــع برگ ـــی به‌موق ـــام جهان ـــی ج ـــوم انتخاب ـــره س پنج
کند. با وجود اهمیت این موضوع، تلاش‌های ما 
برای گفت‌وگو با علیپور، مسئول سازمان لیگ 
بسکتبال، بی‌نتیجه ماند و او از پاسخگویی در 
ـــان  ـــه همچن ـــأله‌ای ک ـــرد؛ مس ـــودداری ک ـــه خ ـــن زمین ای
بر ابهامات موجود اضافه می‌کند. طبق شنیده‌ها 
شنبه تصمیم قطعی در این باره اعام خواهد 
شد و حالا باید دید سازمان لیگ پای قول خود 

خواهد بود یا بلاتکلیفی ادامه خواهد داشت.

محسن وظیفه
خبر‌نگار

زرین‌کمر اولین طلای ورزش بانوان را در سال جدید کسب کرد

دورخیز نوجوانان تکواندو برای تکرار قهرمانی جهان

نی  قهرما ی  بت‌ها رقا م  سو وز  ر ر  د
نوجوانان جهان در ازبکستان، تیم 
ـــه  ـــا نمایشی مقتدران ـــران ب ـــدو ای ملی تکوان
ــدال  ــک مـ ــا و یـ ــدال طـ ــد دو مـ ــق شـ موفـ
برنز به دست آورد و جایگاه خود را در 
جدول مدالی مستحکم کند. در شرایطی 
که عملکرد تکواندوکاران در روزهای 

گذشته نسبی بود، اکنون این سه مدال 
خوشرنگ نشان می‌دهد نوجوانان ایران 
با برنامه‌ریزی دقیق و ثبات فنی پا به 
شیاپ‌چانگ ازبکستان گذاشته‌اند تا 
مسیر موفقیت در سطح جهانی را با 

قدرت دنبال کنند.
در بخش دختران، حنا زرین‌کمر در 

وزن ۶۸+ کیلوگرم با شکست حریفانی از 
یونان، هلند، تونس، کرواسی و جمهوری 
چک، کاری کارستان کرد و نخستین 
طای دختران تکواندوکار ایران در این 
رقابت‌ها را به ارمغان آورد. این دومین 
طای جهانی او در دو سال اخیر است 
ــوان  ــا از عنـ ــزه نه‌تنهـ ــر باانگیـ ــن دختـ ــا ایـ تـ
قهرمانی خود دفاع کند، بلکه نخستین 
طای ورزش بانوان در رقابت‌های جهانی 
ـــد.  ـــت کن ـــود ثب ـــام خ ـــه ن ـــز ب ـــال ۱۴۰۵ را نی س
زرین‌کمر با ثبات فنی و کنترل ذهنی 
بالا توانست در مراحل حساس رقابت‌ها 
از پس تمامی رقبای قدرتمند خود برآید 
و جایگاهش را در جمع بهترین‌های 
ــا این دو  جهان تثبیت کند؛ تا حالا بـ
طای جهان، نوید ظهور »تهمینه«‌ای 

دیگر در تکواندوی بانوان را بدهد.
در بخش پسران نیز بنیامین سلطانیان 
در وزن ۷۳-کیلوگرم، پس از پیروزی 
بوسنی  یونان،  از  حریفانی  مقابل 
و هرزگوین، مکزیک، اوکراین و کره 

ـــا را  ـــدال ط ـــدار م ـــا اقت ـــت ب ـــی، توانس جنوب
از آن خود کند. سلطانیان با این عنوان 
نشان داد که ایران در اوزان بالای پسران 
نیز حرف‌های زیادی برای گفتن دارد و 
ترکیبی از قدرت بدنی و هوش تاکتیکی 
را در مبارزات جهانی به نمایش گذاشت.
همچنین در وزن ۴۲- کیلوگرم دختران، 
با  رقابت  از  پس  طهماسبی  بهار 
ـــپانیا  ـــان، اس ـــیه، آلم ـــر، روس ـــدگان مص نماین
و کره جنوبی، در مرحله نیمه‌نهایی 
ـــز به کار  ـــا کسب مدال برن متوقف شد و ب
ــران در روز  ــهم دختـ ــا سـ ــان داد تـ ــود پایـ خـ
ـــد. ـــران باش ـــش از پس ـــدال بی ـــا دو م ـــوم ب س
نیز  ن  پسرا کیلوگرم   - ۴ ۵ ن  وز ر  د
ـــابقات  ـــه مس ـــدی از گردون ـــان احم امیرارس
حذف شد؛ اما عملکرد سایر ورزشکاران، 
بویژه طلایی‌های روز سوم، نشان داد 
که تیم ملی نوجوانان ایران با تمرکز 
ـــح  ـــت صحی ـــی و مدیری ـــی تیم ـــالا، هماهنگ ب
رقابت  جهانی  سطح  در  مسابقات 
می‌کند و در فرصت باقیمانده تا پایان 

ــازات  ــع‌آوری امتیـ ــال جمـ ــا، در حـ رقابت‌هـ
ــت. ــود اسـ ــی خـ ــرار قهرمانـ ــرای تکـ بـ

ــا احتساب مدال‌های روز سوم، ایران  بـ
تاکنون سه مدال طا و دو مدال برنز 
در این رقابت‌ها کسب کرده است. 
این مسابقات با حضور ۹۸۶تکواندوکار 
از ۱۱۵کشور در مجموعه المپیک تاشکند 
در حال برگزاری است و روند فعلی، نوید 
موفقیت‌های بیشتر در روزهای آینده 

را می‌دهد.
عملکرد موفق تیم نوجوانان ایران 
تا اینجا، عاوه بر افزایش تعداد 
مدال‌ها، نمایانگر قدرت فنی، ثبات 
روانی و استراتژی هوشمندانه کادرفنی 
است. این موفقیت‌ها نه‌تنها جایگاه 
تثبیت  جهانی  سطح  در  را  ایران 
ـــس  ـــزه و اعتمادبه‌نف ـــه انگی ـــد، بلک می‌کن
ـــز  ـــور را نی ـــدوکاران کش ـــدی تکوان ـــل بع نس
ـــا تکواندوی ایران  تقویت خواهد کرد ت
ـــر از همیشه در انتظار المپیک  امیدوارت

۲۰۲۸ باشد.

 حذف هر چهار تکواندوکار 

در روز چهارم
هر چهار نماینده ایران در روز چهارم 
رقابت‌های تکواندوی قهرمانی نوجوانان 
ادامه  در  خوردند.  شکست  جهان 
رقابت‌های تکواندوی نوجوانان جهان 
در ازبکستان، در وزن منهای ۷۸کیلوگرم 
مردان محمدجواد گریان در دور یک 
هشتم 2برصفر برابر نماینده چین‌تایپه 
شکست خورد و از دور مسابقات حذف 
شد. او در دور اول ۲برصفر برابر رودگیدرز از 
مکزیک به برتری رسیده بود. عسل گل‌تپه 
هم در وزن منهای ۶۸کیلوگرم دختران در 
دور یکهشتم 2بریک برابر حریفی از چین 

باخت و حذف شد. 
او در دور نخست در دو راند حریف خود از 
باروس را برده بود. امیر اقبالی نماینده 
وزن منفی ۵۹کیلوگرم در دور اول مقابل 
کانته از ساحل عاج ۲برصفر شکست 
خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. در وزن 
منهای ۴۴کیلوگرم زنان نیز نگار مظفری 
در دور نخست مقابل حریف خود از برزیل 
در دو راند شکست خورد و از دور رقابت‌ها 

رفت. کنار 


